

李裕隆：

# 首相已训令市政府

# 勿干扰鹤鸣寺扩建

他说，有鉴于鹤鸣寺扩建计划在多受阻扰下得以成功推展，华人社会应更加珍惜，并给予大力支持使到这庄严的道场早日完成。

拿督李裕隆是昨晚在巴生龙华寺为台湾高僧普献法师佛学讲座会主持开幕及由雪隆八个佛教团体所联办的《法露缘》佛教月刊主持推展仪式上这么说。

较早时，拿督李指出，鹤鸣寺扩建工程申请了两年才获得批准。当打装桩工程展开时，附近的马来小贩却投诉说，有关工程影响到他们的生意。

马来小贩通过当地巫统分部向吉隆坡市政局施压，企图阻碍鹤鸣寺扩建工程。

更另人感到遗憾的是有一些华人为了个人利益，不惜利用马来人的力量也反对该寺的扩建计划。

他说，幸好我国政府能够了解到我国多元种族及多元文化的现实，加上首相拿督斯里马哈迪医生开明的态度，鹤鸣寺扩建的问题才获得解决。

他说，他把市政局多方面阻扰鹤鸣寺的事向首相反映时说，马来人在华人众多的地区建回教堂，华人从来没有反对。没有理由在马来人众多的地区建华人庙堂马来人却要反对，更何况鹤鸣寺在上述地点已经有数十年的历史。

他说，上述地区的马来人以前都没有反对，为何到了现在却要反对呢。

他说，首相听了他的反映后表示将会指示市政局不得阻扰鹤鸣寺的工程。

他在会上感激首相对上述事件采取非常开明的态度，使到这个节外生枝的问题全面获得解决。

另一方面，拿督李在会上指《法露缘》的出版，意味着佛教出版刊物中又多了一个生力军，为大马佛教增添光彩。

他说，这也表示大马佛教徒对佛学的修养已达到一定的水准，才能有这个能力从事佛学的撰述工作。

他说，佛法浩瀚如海，经藏的文字艰深难懂，惟有用浅白易懂，深入浅出的通俗化语言，才能使佛法普及大众。

他说，《法露缘》出版宗旨为宏扬正信的佛法，为学佛者提供写作的园地，给全国各地佛教团体报导各自每月主要活动。他也说，现在是知识爆炸的时代，各种各样的读物充斥市场。开卷有益固然有道理，但如阅读的是不良的刊物，则身心将受到荼毒。许多别有居心的人士利用生花妙笔，通过传媒影响读者的思想，即使宗教人士也不例外。使人在正、邪之间难以快择。因此在选择读物方面不得不加倍小心。

他说，内政部批准《法露缘》的出版准证，证明政府尊重宗教信仰，言论自由。

〔巴生十日讯〕国家团结及社会发展部副部长拿督李裕隆昨日说，首相拿督斯里马哈迪医生已训令吉隆坡市政府，以确保鹤鸣寺扩建计划不再受到干扰。